

## रजत जयंती समारोह

### बौद्धिक दिव्यांग बच्चों के लिए ट्राईसिटी संगीत प्रतियोगिता का आयोजन

31 अगस्त 2023

राजकीय बौद्धिक दिव्यांग जन पुनर्वास संस्थान (ग्रिड), सेक्टर 31 ने गुरुवार को अपने रजत जयंती समारोह के अवसर पर एक दिवसीय ट्राईसिटी संगीत प्रतियोगिता का आयोजन किया। इसमें ट्राई सिटी के विभिन्न विशेष एवं सामान्य विद्यालयों जैसे ग्रिड विशेष विद्यालय, सोरन, सेक्टर 36; भवन विद्यालय, डिस्कवर एबिलिटी, आशा स्कूल, चंडी मंदिर, गवर्नमेंट मॉडल सीनियर सेकेंडरी स्कूल, सेक्टर 38 एवं सेक्टर 15 से करीब करीब 50 बौद्धिक दिव्यांग छात्रों ने गायन एवं वादन में एकल और समूह प्रस्तुतियों में अपने प्रतिभा का प्रदर्शन किया। इस प्रतियोगिता का आयोजन सराय बिल्डिंग, जीएमसीएच, सेक्टर 32 में किया गया था।

कार्यक्रम के मुख्य अतिथि चंडीगढ़ प्रशासन के होम सेक्रेटरी श्री नितिन कुमार यादव थे। उन्होंने ग्रिड के द्वारा किए जा रहे कार्यों की सराहना की। साथ ही, दिव्यांग व्यक्तियों के सर्वांगीण विकास के लिए सामाजिक जन जागरूकता बढ़ाने के उद्देश्य से चंडीगढ़ प्रशासन के विभिन्न विभागों के साथ सोसाइटी, मीडिया और आमजन को मिलकर कार्य करने की जरूरत पर बल दिया। जीएमसीएच, सेक्टर 32 के डायरेक्टर प्रिंसिपल सह संस्थान के निदेशक डॉ जसविंदर कौर ने स्मृति चिन्ह के साथ मुख्य अतिथि का स्वागत किया। संस्थान के संयुक्त निदेशक डॉ प्रीति अरुण में रजत जयंती समारोह के तहत आयोजित विभिन्न कार्यक्रमों की सार्थकता पर प्रकाश डाला। ग्रिड विशेष विद्यालय की कार्यवाहक प्राचार्या वंदना सिंह ने सभी अतिथियों को धन्यवाद ज्ञापित किया।

**प्रतियोगिता परिणाम का विवरण :** एकल गायन प्रस्तुति में ग्रिड विशेष विद्यालय से शैकी ने प्रथम, भवन विद्यालय से आशीष वैद ने द्वितीय एवं ग्रिड से ही विनय शर्मा ने तृतीय स्थान हासिल किया। वहीं, एकल वादन प्रस्तुति में ग्रिड विशेष विद्यालय से शैकी ने प्रथम, ग्रिड से ही अलीशा ने द्वितीय एवं सोरम सेक्टर 36 से श्रेया ने तृतीय स्थान हासिल किया। समूह वादन प्रस्तुति में ग्रिड विशेष विद्यालय से शैकी, अलीशा, विनय शर्मा, सूरज, गुरप्रीत, शंकर, आशुतोष एवं आकाश ने प्रथम स्थान, वहीं भवन विद्यालय से अनिरुद्ध सिंह, अनीशा, आशीष वैद, दिव्यजीत धीमान, अंशुल मिश्रा, सचिन सिंह, हार्दिक पोहवा और पार्थ शर्मा) ने द्वितीय स्थान एवं सोरम, सेक्टर 36 ने श्रेया, अरमान, जोशिता, चार्मी, वानिया एवं आर्य ने तृतीय स्थान हासिल किया। साथ ही समूह वादन प्रस्तुति में ग्रिड विशेष विद्यालय से शैकी, अलीशा, विनय शर्मा, सूरज, गुरप्रीत, हरमन, शंकर एवं आकाश ने प्रथम स्थान हासिल किया। सभी विजेता प्रतिभागियों को पुरस्कृत किया गया।

रोमी कुमार, मनीषा चोपड़ा, मनीषा शर्मा, मीनू देवी, रीतिका और शगुन शर्मा इस कार्यक्रम के समन्वयक थे। कार्यक्रम के दौरान प्रतिभागियों के पेरेंट्स, शिक्षक, एवं ग्रिड के सभी अधिकारी एवं कर्मी मौजूद रहे।

# ग्रिड ने करवाई ट्राईसिटी में संगीत प्रतियोगिता



ग्रिड के रजत जयंती समारोह के अवसर पर ट्राईसिटी संगीत प्रतियोगिता का नगर के गृह सचिव नीतिन यादव दीप प्रज्वलित कर शुभारंभ करते हुए। (दाएं) ट्राईसिटी संगीत प्रतियोगिता में छात्र अपनी कला का प्रदर्शन करते हुए।

## सवेरा न्यूज/ राकेश शर्मा

चंडीगढ़, 31 अगस्त: राजकीय बौद्धिक दिव्यांग जन पुनर्वास संस्थान (ग्रिड), 31 ने गुरुवार को अपने रजत जयंती समारोह के अवसर पर एक दिवसीय ट्राईसिटी संगीत प्रतियोगिता का आयोजन किया। इसमें ट्राईसिटी के विभिन्न विशेष एवं सामान्य विद्यालयों जैसे ग्रिड विशेष विद्यालय, सोरन, सैक्टर 36; भवन विद्यालय, डिस्कवर एबिलिटी, आशा स्कूल, चंडी मंदिर, गवर्नमेंट मॉडल सीनियर सेकेंडरी स्कूल, सैक्टर 38 एवं सैक्टर 15 से करीब करीब 50 बौद्धिक दिव्यांग छात्रों ने गायन एवं वादन में एकल और समूह प्रस्तुतियों में अपने प्रतिभा का प्रदर्शन किया। इस प्रतियोगिता का आयोजन सराय बिल्डिंग, जीएमसीएच 32 में किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि चंडीगढ़ प्रशासन के होम सेक्टर नितिन कुमार यादव थे। उन्होंने ग्रिड के द्वारा किए जा रहे कार्यों की सराहना की। साथ ही, दिव्यांग व्यक्तियों के सर्वांगीण विकास के लिए सामाजिक जन जागरूकता बढ़ाने के उद्देश्य से चंडीगढ़ प्रशासन के विभिन्न विभागों के साथ सोसाइटी, मीडिया और आमजन को मिलकर कार्य

## ● एकल गायन प्रस्तुति में ग्रिड विशेष विद्यालय के छात्रों का रहा दबदबा, दिव्यांग व्यक्तियों के सर्वांगीण विकास पर और ज्यादा काम किया जाए : नितिन यादव

करने की जरूरत पर बल दिया। जीएमसीएच 32 के डायरेक्टर प्रिंसिपल सह संस्थान के निदेशक डॉ जसविंदर कौर ने स्मृति चिह्न के साथ मुख्य अतिथि का स्वागत किया। संस्थान के संयुक्त निदेशक डॉ. प्रीति अरुण में रजत जयंती समारोह के तहत आयोजित विभिन्न कार्यक्रमों की सार्थकता पर प्रकाश डाला। ग्रिड विशेष विद्यालय की कार्यवाहक प्राचायावंदना सिंह ने सभी अतिथियों को धन्यवाद ज्ञापित किया। प्रतियोगिता परिणाम इस प्रकार रहे जिसमें एकल गायन प्रस्तुति में ग्रिड विशेष विद्यालय से शैकी ने प्रथम, भवन विद्यालय से आशीष वैद ने द्वितीय एवं ग्रिड से ही विनय शर्मा ने तृतीय स्थान हासिल किया। वहीं, एकल वादन प्रस्तुति में ग्रिड विशेष विद्यालय से शैकी ने प्रथम, ग्रिड से ही अलीशा ने द्वितीय एवं सोरम सैक्टर 36 से श्रेया ने तृतीय

स्थान हासिल किया।

समूह वादन प्रस्तुति में ग्रिड विशेष विद्यालय से शैकी, अलीशा, विनय शर्मा, सूरज, गुरप्रीत, शंकर, आशुतोष एवं आकाश ने प्रथम स्थान, वहीं भवन विद्यालय से अनिरुद्ध सिंह, अनीशा, आशीष वैद, दिव्यजीत धीमान, अशुल मिश्रा, सचिन सिंह, हार्दिक पोहवा और पार्थ शर्मा ने द्वितीय स्थान एवं सोरम 36 ने श्रेया, अरमान, जोशिता, चार्मी, वानिया एवं आर्य ने तृतीय स्थान हासिल किया। साथ ही समूह वादन प्रस्तुति में ग्रिड विशेष विद्यालय से शैकी, अलीशा, विनय शर्मा, सूरज, गुरप्रीत, हरमन, शंकर एवं आकाश ने प्रथम स्थान हासिल किया। सभी विजेता प्रतिभागियों को पुरस्कृत किया गया। रोमी कुमार, मनीषा चोपड़ा, मनीषा शर्मा, मीनू देवी, रीतिका और शगुन शर्मा इस कार्यक्रम के समन्वयक थे। कार्यक्रम के दौरान प्रतिभागियों के परेंट्स, शिक्षक, एवं ग्रिड के सभी अधिकारी एवं कर्मी मौजूद रहे। एक सितंबर को रजत जयंती समारोह के समापन का भाव आयोजन किया जाएगा, जिसमें पंजाब के राज्यपाल और चंडीगढ़ प्रशासक बनवारीलाल पुरोहित मुख्य अतिथि होंगे।

परमजित वासाकन दाखिल किया है।

# बौद्धिक दिव्यांगों ने संगीत प्रतियोगिता में किया प्रदर्शन

चंडीगढ़, 31 अगस्त (पाल): सैक्टर-31 गवर्नमेंट रिहैबिलिटेशन इंस्टीट्यूट फॉर इंटेलैक्चुअल डिसेबिलिटी (ग्रिड) में सिल्वर जुबली को लेकर संगीत प्रतियोगिता का आयोजन किया, जिसमें 50 बौद्धिक दिव्यांग व्यक्तियों ने प्रदर्शन किया। होम सेक्टर नितिन कुमार यादव वतौर मुख्य अतिथि मौजूद रहे। साथ ही जी.एम.सी.एच. की डायरेक्टर डॉ. जसविंदर कौर, ग्रिड की डायरेक्टर डॉ. प्रीति अरुण भी मौजूद थीं। सोलो वोकल कैटेगोरी में ग्रिड से शैकी, भवन विद्यालय से आशीष वैद और ग्रिड से विनय शर्मा ने पहला, दूसरा और तीसरा स्थान हासिल किया। सोलो इंस्ट्रुमेंट कैटेगोरी में ग्रिड से शैकी, अलीशा और सोरम से श्रेया ने पहला, दूसरा और तीसरा स्थान जीता। ग्रिड के स्टूडेंट्स शैकी, अलीशा, विनय शर्मा, सूरज, गुरप्रीत, शंकर,



सिल्वर जुबली के मौके पर कार्यक्रम की शुरुआत करते हुए होम सैक्टर नितिन कुमार यादव, साथ में जी.एम.सी.एच. डायरेक्टर डॉ. जसविंदर कौर, ग्रिड की डायरेक्टर डॉ. प्रीति अरुण भी मौजूद रहीं।

आशुतोष और आकाश के ग्रुप वोकल में पहला स्थान हासिल किया। भवन विद्यालय से अनिरुद्ध सिंह, अनीशा, आशीष वैद, दिव्यजीत धीमान, अशुल मिश्रा, सचिन सिंह, हार्दिक पोहवा और पार्थ शर्मा ने दूसरा स्थान हासिल किया। सोरम के स्टूडेंट्स श्रेया, आर्यमन, जोशिता, चार्मी, वानिया और आर्य ने तीसरा स्थान हासिल किया। शैकी, अलीशा, विनय, सूरज, गुरप्रीत, हरमन, शंकर और आकाश ने ग्रुप इंस्ट्रुमेंटल परफॉमेंस दी

मीडिया कवरेज



एकल प्रस्तुति देते हुए प्रतिभागी



समूह प्रस्तुतियां देते हुए प्रतिभागी गण





संस्थान के विजेता प्रतिभागियों के साथ संयुक्त निदेशक डॉ प्रीति अरुण, विशेष विद्यालय की प्रभारी प्राचार्या सुश्री वंदना सिंह, कार्यक्रम के समन्वयक एवं कर्मी।